

OPATOVSKÝ ZPRAVODAJ



duben 2024

ZPRÁVY OBECNÍHO ÚŘADU

PLACENÍ MÍSTNÍCH POPLATKŮ za odpad, psy a pronájmy obecních pozemků

Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství (dále jen „poplatek“) zůstává ve výši 700 Kč. I nadále jsou osvobozeni občané, kteří dovršili věku 76 let a děti do 6 let. Poplatek je splatný jednorázově, **nejpozději do 30. 4. 2024.**

Platit můžete již nyní na účet obce 1283343349/0800, jako VS uveďte číslo popisné, do poznámky své příjmení. Před platbou doporučujeme zavolat na OÚ a odsouhlasit si celkovou výši poplatku.

Platba v hotovosti: 8. 4. pondělí, 10. 4. středa, 15. 4. pondělí, 17. 4. středa (vždy 7 – 12 a 13 – 17 h)

„UKLIĎME SI OPATOV!“ – akce bude probíhat po celý duben

Po roce opět výzva pro všechny, kterým není lhostejné jejich okolí – zapojte se do jarního úklidu své obce! Můžete sbírat odpadky, shrabat nebo jinak jasně poklidit vaše nejbližší okolí, cestu, kudy chodíte do práce, na procházky, tj. okolí bydliště, veřejná prostranství, příkopy, potok, obchvat...

Na OÚ (v úředních dnech PO + ST) si můžete vyzvednout pytle a rukavice, a potom se ozvat telefonicky: 732 479 182 (L. Šafránek) s informací, kde jste zanechali pytle s posbíraným odpadem nebo shrabané kupy a pracovníci technických služeb je odvezou.

Svozový den pro tento úklid bude vždy v pondělí 8., 15., 22., 29. 4. 2024.

Budeme rádi, když nám pošlete své foto z úklidu (na obecopatov@seznam.cz nebo obecní fb).

Velmi si vážíme každé snahy, která vede ke zlepšení životního prostředí v obci, děkujeme!

Mimo tradiční akce „Uklidme si Opatov“ se letos přímo ke Dni Země 19. 4. obec a škola připojila k projektu „Barbie uklízí Česko“.

15. 4. Nová zelená úsporám - informační schůzka pro občany k možnosti čerpání dotací od 16 h Kulturní dům Opatov

Vážené občanky a vážení občané,

jsme nezisková organizace Místní akční skupina (MAS) Svitava z. s. a již více než rok poskytujeme zdarma poradenství a koordinační činnost v rámci dotace Nová zelená úsporám Light pro nízkopříjmové domácnosti.

Nově jsme rozšířili naši činnost, poradíme vám a případně také pomůžeme podat žádost o dotaci i ve všech dalších dotačních titulech pro vlastníky rodinných či bytových domů. Nyní tedy můžeme **zdarma poradit KOMUKOLIV** z vás a provést vás na cestě k energetickým úsporám při využití finanční podpory.

Ve spolupráci s obecním úřadem pro vás dne 15. 4. 2024 pořádáme informační seminář na téma dotací v oblasti renovace rodinných či bytových domů a využití OZE. Seminář je určen pro KOHOKOLIV, kdo vlastní nemovitost, a rád by ji například zateplil či osadil novými okny, dveřmi, vyměnil zdroj vytápění za kotel na biomasu nebo za tepelné čerpadlo. Podíváme se i na možnosti pořízení fotovoltaické elektrárny či solárního ohřevu vody, případně i na zelenou střechu či dešťovou vodu. Řekneme si také, jaký je ideální postup při menší či větší renovaci domu pro získání dotace. Představíme vám také novinky v NZÚ Light i ve standartních výzvách. Diskuzní část věnujeme vašim potřebám.

Máte zájem o informace, ale semináře se nemůžete zúčastnit? Objednejte se na bezplatnou konzultaci: bobkova@massvitava.cz, 725 163 416.

Těšíme se na příjemné setkání.

Za tým MAS Svitava, Mgr. Barbora Bobková, energetická koordinátorka MAS

od 10. 4. bude znovu otevřena VEČERKA (Opatov 205, naproti KD)

otevírací doba: PO – PÁ 6.30 – 19 h, SO, NE 7 – 19 h

14. 4. OČKOVÁNÍ PSŮ v Opatově (MVDr. Marta Šilarová)

Očkovací průkaz s sebou! Základní očkování proti vzteklině 150,- Kč, kombinované (i proti nákazám) 497,- Kč. Možno zakoupit odčervovací prostředky. **Děkujeme, že si po svých pejscích uklidíte!**

9 – 10.30 h	u kulturního domu
10.45 – 11.45 h	autobusová zastávka u OÚ
12 – 13 h	autobusová zastávka u Kučerů
13.30 – 14 h	Zádolka

19. 4. „Jeseníky - království horské divočiny“

„kino“ na Statku u Kovářů ve spolupráci s obcí Opatov

Na přírodopisný dokumentární film, který vypráví příběh fascinujícího koloběhu života jedinečné horské přírody Jeseníků, a který se promítal v kinech v celé republice, se budete moci na Statku u Kovářů podívat s Mariánem Polákem, režisérem, kameramanem a producentem, pod jehož vedením filmový štáb pracoval.

Od 18 h bude možné si posedět u občerstvení (pivo, víno..., káva, čaj) a samotné **promítání bude od 20 h.**

Vstupné: dospělí 50 Kč, děti (do 15 let v doprovodu rodičů) vstupné dobrovolné

NUTNÁ rezervace vstupenek (do naplnění kapacity) **na tel. 736 270 717, J. Kovářová.**

Kovářovi i M. Polák tuto akci pořádají bez nároku na honorář, vstupné bude použito na péči a ochranu o lokality vzácných orchidejí v okolí Opatova (i o nich Marián popovídá...). Slatinné mokřady, kde se tyto orchideje (prstnatec májový, pětiprstka) vyskytují, jsou na našem území výjimečné.

26. 4. PÁLENÍ ČARODĚJNIC

od 17 h na motokrosovém závodišti, občerstvení zajištěno, pro děti čarodějnická dílnička

4. 5. zájezd na jarní výstavu Floria Kroměříž

přihlašování od 4. 3. na OÚ, doprava 300,- Kč, vstupné na místě

ZŠ - ZÁPIS do 1. třídy na školní rok 2024/2025 se uskuteční dne 25. 4. od 15 h v budově ZŠ

MŠ - ZÁPIS do mateřské školy se uskuteční v úterý 14. 5. v 16 h v budově mateřské školy

OPATOVSKÁ HOSPODA – vaříme podle nového jídelního lístku, přijďte ochutnat!

19. – 21. 4. BRAMBORÁKOVÝ VÍKEND (v pátek od 16 h, do vyprodání, rezervace vhodná)

24. 4. poslední středa v měsíci od 15 h **POSEZENÍ S HARMONIKOU.**

Marián Polák na ČT 2 - tři díly z cyklu **OHROŽENÁ AMAZONIE** (Venezuela, Kolumbie, Ekvádor), kterou jedinečným způsobem zachytil kameraman Marián Polák, který pochází a žije v Opatově.

Březnový vysílací termín byl Českou televizí změněn na květen (termíny v květnovém zpravodaji).

Farma Opatov na ČT 1

Na ČT 1 se právě vysílá seriál „To se vysvětlí, soudruzi!“, který se natáčel i v Opatově.

V 1. díle můžete zahlédnout pracovníky Farmy Opatov :).

Uzávěrka příspěvků do zpravodaje na květen, červen bude 24. 4. 2024